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A* FELS. R. TSASZARNAK ES A. KIRÁLYNAK

KEGYELM ES ENGEDELMEBŐL.

Kőit Bétsben Júniusnak 2j-dik napján ijy j-ik
ejztendöben.
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nthogy a’ Velentzei Statusban, egy darab
időtől fogva a’ nép között wyughatatlansá

gok kezdettenek uralkodni, a’ mellettek lévő Cs. K
okos Birodalmokban lévő rendnek és bátor

sá nak továbbrá fenn tartására nézve, a
belső Austriai Cs. Kir. ármádia kommandirozóiá
nak JTegyver-Xármester Báró Fertzinek olly
rendelés adattatott hogy a’ Cs. Kir. truppok
nak egy réfzét a’ Gén. Gróf Klt vezérlése
alatt a9 Velentzei Istriába marsiroztassa A*
fennebb említett Fegyver-Tármestertől vett tudó
sittás fzerént, a9 Csáfzári vitézek ,
Cittanuova, Parenza, Or sera, és Borig na nevezeti
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ndei már meg ishelységeket fzép
egy Proclamatio á lta l, a’ lakosok mind a1 magok 
tulajdonok, mind pedig bátorságban való lételek

A’
a’ kikötő helynél is, ehez ha»

z 1striái littóráiénak
Kasimir mái

Pag

iránt, előre bizonyosokká tétettettetvén 
tenger mellyék 
sonló őrizet fog tétettetni 
más réfzit pedig AlbonOb
meg-fzállotta, és Vcglia, Therso , Árba 

igetjeit egyfzersmind a
a

ma^a birtoka alá vette, 
Ily iránt való bővebb es

dosittas fog meg-érk
asos tu

Az a’ Szardíniái ármádia, a* melly Tessin 
mellett hoíTzan vagyon le telepedve, 300 embe
rekből álló lovasságból, 500 vadáfzokbói, 630 
pattantyúsokból, és 8500 gyalogokból áll, a’ kik 
minnyájan a’ háborús idokhez képest fizettetnek.

A’ Frantzia ármádiának i>o,ooo emberekből 
álló divisiója, a' Gén. Joubert vezérlése alatt, a3 
G énuai kikötő hellyek felé vette a ’ maga útjár, 

rnellyről az a’ hir, hogy segittségnek okáért Spa
nyol Orfzág felé volna ki-rendeltetve; de a’ Lom- 
bárdiai és Frantzia truppok közül, egynéháoy 
rendbéli ofztáljok, valameddig a* tsendesség és a* 
jó rend egéífzen helyre állittalnak, mind addig 
Génua  környékén fognak múlatni.

A ’ mint a’ Génuai tudósittások hirlelik, az 
ottan magát ki ütett Revolutió tüze , az ide való 
Igazgató Széknek, együtt való munkálkodása ál
tal, még mind keményen ég. — Gén -
tél Mái. 2ó kán holmi tudósittásokkal egy Adju
táns érKezvén meg Génuáha, arra mingyart rend- 
kivüi való Tanáts gyűlése tartottatott, mellynek 
egymástól való el-bomlása után, ,
és Calvi nevezetű Senátorok, *
partéhoz; Rivarola István pedig, mintegy rendki 
vül való követ, Parisba küldettettenek. —  A’ Gén. 
Bonapartétól tett, és a’ Frantzia követ Faypoult 
által nagyon óltalmaztatott fel adáson jó darab 
ideig tanakozván a’ Tanáts, végtére Jun í-so nap
ján azt határozta meg, bogy sé m a g a  az iránt



Sfatő végezésit, Cambias6 , Car bonara, és Serta ne-
vezető Senátorok áltál közölje a’ Frantzia követ
tel, a’ kik még azon az éjtfzaka, a’ Frantzia kö
vettel együtt, Gén. Bonapartéhoz menni el ind íil ta-
slak, más nap pedig a’ Dogé által ollyan hirdet
mény tétetett közönségessé, a’ melly által a9 nép 
tsendességre intettetvén, egyfzersmind az iránt té
tetett bizonyossá, hogy az Igazgató Szék, minden 
ütőn módon azon igyekezik, hogy a’ Respublika 
boldogsága állapotját, mentői nagyobb tökéletes** 
&égre vihesse, es azt meg erőssithesse*

O la fz  Orfzrfg.

A’ Cispadania Respublikának is nagy váltó,*
melly iránt Gén*mennizáson kelletik kereízfu* mvuui  ̂ iuvhj uam ucu 

Bonaparte MontebellóhálMáj. 19 kén e* követke
zendő rendelést adta vala k i: Hogy Romagna 

kívánsága ízerent a5 Cispa- 
ellenben pedig Módéna 

Reggió, Massa, és Carrara, a’ (Lombár

tartománny 
dániai Respublik

diai) Respublikával egyesittessenek 
parantsolatot adtam k i; mellyre való
Orí’zágoknak azon Deputatussai, a* kik mostan

mar

t
Bolog törvényt tévő gyülekezetben vágynak
íöstént öfzve gyűlvén, h 
landba a* végett küldjenek 
a ’ küIÖmbkiilömbféle Commissiókba

magok közül May 
hogy ők azokb

•  V

jelenjenek»
llyek a’ Cisaípinai Respublikának alko-

'bb Deputatusok
m eg, rm
tásaban foglalatoskodnak 
pedig, a’ magok lakhellyeikre tér 
Polgár Ricci, a* ki a9 mint tudni lehet 
danai Respublika Directoriumához válafztott 3

viílzá
Cispa

Ook közül az gyik a nnyiben lehet, mentői
hamarább Máylandba jöjjön, hogy az én loato: 
foglalatosságomban nékem segittségemre légyen 
a’ Directorium más két tagjai pedig, 6 ki-valafz 
tatott ízemélyekkel, és a’ herrárai és Bologna 
Deputatusokkal egyesittsék magokot. Ezen Com

aa Gén. Sahu2iiettel egyet értmissio aonakutan
vén minden parantsolatokat és kéízületeket ol>V  v l i   ̂ 1 X1 1 * 1  WW M W l  W I 4

íyan formáiig tégy
f i

hogy Ramagna Dep
2
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mentumokra ofztattassék-fel, és a* Generalia Cob
gregatiónak egybe gyűlésében és a Rom as
Deputatusoknak mentői hamarább való váiaíiztá 
sokban, a’ melly akadály magát elé.adhatná, az

hárittani el ne mulassa ameddig pedig a
Romagnai Deputatusok válafztása tökéletesség
nem mégyen, mind addig törvényt tévő gyűlé
nem fog tartattatni, de 
sok válafztása meg

lyt az ujj Dep
, ők is magokat azonnal

törvényt tévő gyűléssel egyesítvén. a 
lika Directoriuma
a Respub

ta fogják ki-válafztani
Ezen parantsolatnak ki-adásától fogva, mindenek
annak tellyesittésében, és azon törekednek, hogy 
mind a5 Cispadanai_, mind pedig a* Rés

ublika, a maga formájába k
emtsak ^inkona várossá, hanem annak tarto

mánnyá is azon igyekezik, hogy a’ Cispadanai 
Respublikához tsatoltassék. A ’ Respublikák
való ezen rendelések úgy tettzenek, hogy tsak
egy darab ideig fognak 
pöttyök’ meghatározása
vagyon fel-függefztetv

azoknak álla-
leg végső békességtő

Frantzia Respublika.

Párisból Jun. 5 kén. Minekutánna a* Sieves 
gyilkossá Poule, a’ Sayne Departementumbéli ha
lálos vétkeket visgáló törvényt-tévőfzék előtt kér
dőre vonattatott, és az ellene bizonyságot tett 
16 fzemélyek meg-halgattattanak volna, 20 efz- 
tendeig való vasba lévő fogságra, és ezen idő 
alatt, a’ fzégyen padra háromfzori ki*állásra Ítél
tetett. Ezen ítélet tétel felőli egy újság 
mondotta, hogy ez, a’ Kendőméi nemzeti na

író azt

törvényt-tévőfzéknek nem régiben Baboeufra 
az o társaira ki mondott Ítélettel egéffzen ellen
kezik ; mivel ottan egy irás fzerzője, a’ ki a’ maga 
Írásában, hibáson való oktató állatásokat tett 
vala fel; egy órator, a’ ki a’ maga óralása által 
a’ békételeneket tsin tselekedetekre kívánja vala 
öfztönezni, halálra Ítéltetett, itten pedig (a’ S e y n e
Departementuma törvényt*tévofzékénélj egy oly*
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ly&n fzemélynek hagyatik-meg az élete, a* ki a* 
nép Repraesentansát, előre való fel tett gonofr 
fzand ékből kívánta vala meg-ölni. S

A ’ Thionvilléi Merlin felőli némelly Párisi le
velek azt kezdették vala hirlelni, hogy Gen. Jour» 
dán Boulogná mellett meg-mérekezni kívánván ve
le , ötét megölte volna, mellyet midőn sokan 
igaznak lenni tartottanak volna, tsak el tsudal- 
koztanak rajta, a’ mikor az 500 fzemélyek ta
nácsába a’ meg ölettetettnek tartatott vé
letlenül bémenvén , Geo . Jourdánhoz ment, és őtet 
baráttságoson meg ölelte.

t

¥

A z  ujj Director Barthelemy Párisba való bé- 
xnenetelére, ollyan pompás kefzületek tétetiettek 
vala , hogy azok az ennekelőtte élt Királyok pom
pájukkal vetelkedettenek; de az ezen hónapnak 
9-kén kőit Párisi levelek tartása fzerént, nem 
akarván Barthelemy magának semmi pompát is
tétettetni, arra való nézve, Jun. 5-kén, estvéli 9 
órakor véletlenül, és á la incognito ment bé 

risba , hátra hagyván magától, a’ maga Secreta- 
riussával együtt az ő 6 lovú fzekerét. A’ Directo
rium ezen ujj tagja felőli a 'Párisi levelek azt hir- 
leiik, hogy a’ népnek hozzája vonfzó indulatját 
úgy annyira meg nyerte, hogy azt jobb móddal 
meg nyerni maga se kívánhatta volna, a* kinek 
a’ Directoriumba lett be lépése alkalmatosságá
val tartott befzédiből, nemtsak a’ Frantzia Rés- 

1 publika, hanem az egéfz Európa bóldog és fze- 
rentsés állapotához is reménységet kezdettenek
formálni, ki is ekképpen fzollott vala:

Polgárok, Directorok!

„  Mihelyt a’ Nemzet Repraesentansaitól,a* kö
zöttetek való ülésre just nyertem magamnak, azon
nal a* magam arra való alkalmatlan volta, volt 
a’ leg első érzékenységem. — En a’ Frantzia Res
publika fényességének, idegen Orfzágon vólt ta
núbizonysága, azon hozzám való jó indulatnak
nagyságáról, mélly fzerént a’ Frantzia Respublika

% •
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alsóbb hivatalijának folytatására nieg-liivattattan*,
leg elébb az el bámulás miatt, majd semmi kép
zeletet nem formálhattam magamnak ; de azutan. 
tsak hamar gyengeségemről elfelejtkezvén, a* 
magam meg határoztatása béli azon fzerentsérn 
forgott fzecneim előtt, hogy a’ győzedelmeskedő 
Revolutiónak utólsó napjain, a’ bóidogság funda
mentuma megvetésén, a’ törvény ki fzolgáltatá- 
sán jelen lévén, mind veletek, mind pedig a’ 
torv< nyt tévő testei együtt, az egymástól el fza- 
kafzihatatlan rofznak meg orvoslásán, a’ régről 
fogva való zűrzavaroknak le tsendesittésén együtt 
munkálkodhatok. Millyen pálja futás, és melly 
igen erőssen vonízon ő magához!”

„H át halgatással melluzzemé el, azt a9 nem 
kevésbé magához vonfzó reménységből fzármo- 
zott fel indíttatásomat, hogy a’ Directorium, a* 
közönséges békességre majd utat módat fog fel
találni? A’ ki magamban úgy gondp.koztam, hogy 
a’ Frantzia Respublika, a’ maga erejének meg
mutatása után , a’ leg kegyetlenebb ellenségéhez 
is, a’ maga igasságos, és a’ békességre való kéfz 
voltát meg fogja mutatni. A ’ Statusok meg ma
radásokért, tsak az igasság ki fzolgáltat.ása vál
lalhat magára kezességet; az igaaság, és a* győ- 
zedelem után való mértekletesseg fzerezhetik meg 
azt a’ békességet, mellyet a’ Krantzia Orfzág Con- 
stitutiójának kelletik meg erossitteni.”

„Fogadjátok el polgárok, tisztviselő társaim 
a* Constitutióhoz meg-serthetetlenúl való hajtá
somat illető bizonyossá való tételemet: Fogadjá
tok el, a* ti hozzátok tiíztelettel való elmélkedé
semet. — Be kedves előttem az az emlékezet! 
hogy a9 mi egyességünk, a’ törvénynek ajánlása, 
az egymáshoz való kőltsönös tifztelet, bizodalom, 
és fzeretet által, el bomolhatatlanná tétettetik.”

A’ Rarthelcmy befzédere , a’ Directorium Prae
sesse ekképpen feleb: „K edves Polgártársunk! 
A’ Directorium leg elevenebb Örömmel fogadja bé 
azt a’ maga kebelébe, a9 kit a’ nép Repraesentao-

iQ g K M S a ) « a f f l B T W B í » * »



mainak hozzája való bizodalnok, az ö dolgoknak 
fásakkal együtt való ki munkálodására hivutt.— 
Te ftg drágább tifzti társunk! A9 Respublika leg 
zavarasóbb idejiben is véghez tudtad azt vinni! 
Iiogy a Respublikának Respectussa , az Ö régi fri
gy essenel továbbra is fenn maradjon, azokat pe- 
oig , a kik a’ Respublikának újj ellenségeket Kí
vántának vala támoíztani, neutralisokká tudtad 
tenni. — .Az a5 nagy tudomány, és a’ mértékle- 
tessegbeli azon nagy lélek, a’ melly tégedet ele
ven ít, azon követKezésoek leg bátorságosóbb ke- 
zessei, melly fzerént a’ békességbeli nagy mun
kának tökeletességre való viteliben, te is mi ve
lünk egyet értőleg fogfz munkálodni; sót e’ mel
lett a’ te mások felett való fundamentumos álla- 
tasaid, az iránt biztatnak bennünket, hogy mi a* 
békesség fundamentumát, betsülletes fel tételek 
által vethetjük-meg. — Távúi légyen már most 
a9 factiónak minden hellye, a’ melly eddig a* mi 
hazánk belső réfzében annyi fzomorúságot oko
zott , melly fzerént hogy ha te arról minden réfzre 
való hajlason kivüi fogfz Ítélni, és a’ te igyeke
zetedet a’ miénkel együtt egyesitteni fogod, a’ 
factióknak el nyomásokban, azoknak meg fojtá
sokban, semmivé való tételekben, igen nagy segí
tséggel léffz minékünk. —  Ollyan reménységgel 
is vagyunk mi te iráotod, hogy a’ Directorium 
azon első munkáját, a’ mellyek: az ő tagjainak 
egyik a’ másik között való egyességek felöli ta
núbizonyságul lehetnek, mihelyt által fogod lát
n i, azok te benned mind hozzájok, mind pedig 
a’ mi volt tifzti társunk Letourneurhoz, a9 ki a* 
maga tudománnyal, igazságos volta polgári vir
tussal mellett, 18 hónapok el-telések alatt oilyaa 
elé való hivatalbeli statióban fzolgált, a9 kinek 
hellyibe már te következtél, betsúlietet, és tifz-
teletet fognak fzerezni.

'é' f

Barthelcmy a’ maga hivatalyáha, mint a’ Di
rectorium nak egyik tagja, ezen hónapnak 6 kán 
igen nagy pompával iktattatott-bé, instcllaitatott. 
A* Nápolyi, Dániai, és a’ Gánuai köreteknek.



ezen hónapnak o-kén adott közönséges audient2iáfc
_•> t- v: ___ ___ : ___  a ’  r t i f i . / i » n v í i < m U X i  1 r>a’ Directorium. A’ Directoriumbol ki-lépe4tt Rr,
Letoume felőli az a* hir, hogy ö Minister 
hellyet, a? tengeri Departementumhoz 
hcz fogott volna rendeltetni. —  Az ennekelotte 
nem régiben St. Domingóba kúldett Raymond, Rou* 
me, St. Laurent, és Santonax nevezetű Ágenseit,
a* végre hivatta viíTzá a’ Directorium, hogy a*
magok követtségekröl adjanak fzámot. A Pú
risi újság levelek is hirlelni kezdették immár, 
hogy Pitt az Angliai Ministeriumbol ki lépett vol
na, de hogy hejibe ki ment vólna bé? ártól még 
eddig halgat az irás. — A ’ Párisi újság levelek 
hirielik azt is, hogy az Orfzágon kiviül lévő dől» 

okra ügyelő Ministerhez, Londonból a* végett 
üldettetett vólna egy Kurir, hogy az Angliai 

Ministerium, a’ békességet ki efzközlő követje fzá* 
mára, passust kivánná adattatni, de az Orfzágló 
fzék által, az iráot még eddig, semmi is közön
ségessé nem létettetett. A ’ Kalais és jPover kö
zött való Communicatió ismét fzabaddá tétettetett.

A ’ Párisi Frantzia Directorium egy hivatal» 
béli újság levele által Jun. 4 kén azt tétette kö̂  
zönségessé, hogy a’ Csáfzár Ö Felségétől April* 
23-kán ratiíicaltatott, és L 18 ban subseri» 
baltatott békességet illető Praeliminaris Articulu- 
sokat, Júniusnak 3-kán vette vólna. —  A’ Párisi
újjabb le /elek, egy formálag kezdették erőssit
tem, hogy a’ Londoni Ministeriumtól, az Orfzá
gon kiviül lévő dolgokra ügyelő Frantzia Minis
terhez, Jun. 4'kén érkezett vólna meg egy Kurir 
a’ végett, hogy a* békességnek kiefzközlésere
újjonan Párisba kuldetendő Angliai követ fzámára, 
egy passust nyerhessen.

Batáviai R.
A5 Hágai tudósittások fzerént, Friejzlandiá• 

ban újjra nagy egyenetlenség iitette-ki magát, mi
vel az oda való törvényjt-tévófzék , a* tartamányok 
Bepraesentansaik* némelly decretumaiknak nerva 
akarván engedelmeskedni 9 annakokáért azon
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vényttévŐfzék tagjai
avattatván

egyről egyig mind le-há
mar most bricjzlandiába semmi tör

venyt-tévő fzemélyek «intsenek, a’ hoi a 
tani igazgatás módja, a’ Constitutió ellen minden 
aap ujjabb ujjabb Írások fzorattatván fzéjjel, tsak
&* héjj 
üljenek

hogy a* Constitutiónak is a nyakára

A ’ Status fogja Pepelaar, a’ kit Gorcumba
akartanak vala által
hagyatott, továbbrá 
vei c

vinni az o kérésére azért 
Hágai fog házban, mi

ll at j
maga famíliáját könnyebbe meg

Minthogy a* hrantzia Respublika, es a 
Portug allia között való háborút, alig ha el lehet 
kerülni, a’ mellybe a’ Batávusoknak is réízek fo
lenni, annakokáért a* Portugalliai Minister 
WHárlemben az Orfzág házánál lakik, igen ritkán
mégyen Hágáb

napra mind tüzesebbek, és
A Beigák Expeditiójak nan

is 8 batai
Ionokból álló gyalogság, 2 bataillonokból álló 
yadáízok, és egy eskadron hufzárság, ollyan pa- 
rantsolatot vettenek, hogy ezen hónapnak 20 kára 
útra induiolag kéfzen legyenek. — Az ártilléria 
Woerdenben fog öfzve gyülekezni, és még ennek 
a’ hónapnak vége előtt mind a’ ki rendelt helyeik 
felé fognak indúlni. — A ’ Hollándiaiaknak - 
ban lévő követjek polgár Meyer továbbrá is ottan 
fog maradni, mivelhogy a’ polgár BoJz%
azon statziora menni nem akar A* Bat
Constitutionalis Acták, az emberiség és a5 pol 
gárok’ jussai magyarázatjakon kívül, 775 Articu 
lusokból állanak, mellyek közül a* nevezeteseb 
bek ezek: A’ Respublika 
törvényt

kutan dö
teste, két kamarákból fog állani 

úgymint ar nagy kamarából, és a* venek kamara 
jából, mellyek közül az elsőbbnek 60, az utol
sóbbnak pedig, 30 tagjai fognak ' 
publika végre hajtó hatalma, egy 5 tagokb 
Status Consiliumra fog bizittatni

R

a Ilynek
tagjainak, leg alább is 35 eíztendősekn^ek lenni.
és az utolsóbb 20 efztendőktől fogv

ka főidin kell lakozniak
Consilium mellé 9 <c*

Ezen
külömbklííömb

Respub
gaz



mint egveV hadi Minister

féle Pepartementumok’ Administratiojak’ igazga. 
tása vécrett, t; Ministerek fognak rendeltetni, úpv-

• K~) i u i * *v t * • , n  / «■ / ,,a Izarazon lévő Status 
oltalmazására; egy tengeri Minister, a’ tengeri

igazgatására; egy Finanzmester, (az Orlzág 
jövedelmeire vigyázó tifztviselő). Az Orfzágon 
kivul lévő dolgok folytatására egy Minister; és 
az Orfzág belső dolgai folytatására is, megint egy

Respublika tartománnyá 15 De-

erő

Minister.
partementumokra fog fei-ofztattatni. 
házi mindenféle dolgok,

Az cg y-
a’ Statustól egéflzen el 

lévén fzakafztatva, annak fzolga i3 , a’ Status 
kalfzájából egy fillért se fognak venni. — A ’ kö
zönséges tanittás , 5 fzemélyekből álló Collegium*
nak réá vigyázása alatt folytattatni Az
egéfz Respublikában, Elementáris, kisded vagy
alsó oskolák fognak fel-állittatni, a’ Batáviai Nem 
zeti Universitas helye pedig Leyda fog lenoi, a
mint már ez iránt az ez előtt való leveleinkben
is emlékeztünk vala. 
nem állíttattak.

A’ Nemzeti innepek meg
A’ régi Confoederatio adósságai 

nak, a’ Nemzet adossa avá való együvé lett ól- 
vafztása iránt, nagyobb bátorságára való nézve, a* 
Nemzeti Gyüllés azt haíározta-meg, hogy a’ Pro-

fzólló le-kötelezö levelek,vintziák adósságairól
a’ Nemzetnek le-kötelezó levele által ki-tseréltet 
vén, ennekutánna a’ Coritributiónak minden ne
meí , minden közönséges birtokok, és az eddig 
volt Provintziáknak minden közönséges jövedel
mei, kafizáji, nem kíilÖmben a ’ ,
thei, és a’ Batáviai Brabántziában lévő három
Quartierok , közönségesen és együtt véve, a' Ba- 
taviai nép tulajdonai légyenek.

A? Batáviai Respublika Departementumai vá- 
rossaiva 1) Jlltmár, 2) Â3) Háárlenu

4) Delft, 5) D o r t r e c h t , ó) . 7)
da. 8) Utrecht, 9) JSimvégcn. 10) 11) Mid-
dclburg. 12) Zwoll, 13) uissen. 14) Gr öningen.

Leuwarden neveztettenek ki,
* Batáviai Respublikának, a’ Párisi Fran*

tzia fcvespubakáöál eddig volt Ministerre B. Meyef
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XJf
neralis Com

ínra Unt tat van onnan, íiellyibe egy Ge-
Repraesentans Bosvan 
A’ Batávusok Texelbc

*1123 SIÓ által
Steenwick válafztatott.
iévo flotiajok, a5 maga vitorláit, akármelly ízem 
pillantotban ízéinek erefzthető módon kéízen
gyón Winter es Gén.

va-

hány hetekkel ez valamelly fontos
a* kik egyné

dolog
iránt való tanakodás végett mentenek
vala, onnan ezekben a* napokban viíízá érkezni
várattatnak.

jlu stiia i Belgium,

Brüjfzdböl Jun. S*kán. Minthogy már a*Fran
Igazgató Széknek Csáfzárral lévó bék

seg* Praeliminaris Articulussainak ratificaltatása 
íze rent, a’ Belgiumi és Lüttichi birtokai

/ • f i l l  • i /1 • /
való

nézve többet miért felnie: már most
kezdett gondolkozni, hogy a5 Respublikát egy 
erősségekkel bíró újj linéával kerittse bé, a’ melly- 
nek Mastrichtól fogva Givetig kellessék ki terjedni. 
Erre való nézve egy Ingenieursokból álló Com- 
missió ollyan parantsolattal kuidettetett ki, hogy 
a’ Lüttichi citadellának, Huy és JSámur várossai- 
nak erősséggel való környül vételek, mennyiben 
fogna kerülni, azt vegyek calculusba.— A’ Fran- 
tzía Respublika azon a’ réfzcn lévő határának
több re íze 
elégedendő

dig a’ Luxenburgi erősség által 
gban vagyon helyheztetve

Hiy móddal az egéfz Máás
Hollandiai határ fzélektől fog 
deztetve.

vize mellyék a
bé lenne fe

Generál Libert, a’ Rysscli Municipalis Adm
t irta, hogy ő hivatalbéli tudósini stratió nak 

fást vett volna hogy Jun. 3-kan, regg
6 órakor, Milord Grenvillétöl egy Parlamentam
hajó * 
m an d

ke

helemyhez, és

meg Calaisba, a’ Calaisi Kom* 
és a’ Directorium tagja polgár Bar-

Orí'zágon kívül lévő dolgokra
ügyelő Minister polgár Charles utasi-
att tudósittásokkal együtt a’ kik azon tudó

fcasok eo
?  V  ’  » , }

Kurír által azonnal Fárisba küldet
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ték. — Ezt annak bizonyos jeléül kezdették tar* 
tani, hogy az Angliával való békességes alkudó* 
.zások, űjjra el-fognának kezdettetni.

Nagy Britannia.

A’ Norenál lévő flotta fel-táraodása a’ leg
nagyobb grádúsig nevekedvén, egy Királyi Pro- 
clamatió által, melly is M áj.31 kén költ, minden 
azon flottánál lévő tengeri vitézek, hazájok el* 
árulójának neveztettek. Azok a9 hajók, a’ mely- 
lyeken a’ fel-támodás tüze leg nagyobb mérték
ben ütette vala ki magát, a* 98 ágyújű Sandwich 
nevezetűn kívül, a’ mellyet a’ fö rebellis, és a* 
Delegátusok’ Praesidense Richard Parker vezérel* 
a’ ki most magát egy flotta Admiráljának nevezi, 
20 más kissebb hajók vágynak. Ezen hónapnak 
5 kén, 4 más linéa hajók evezvén Jármouthba as 
végett, hogy a’ Norenál lévő hajókan való fel-
támodattakra bukkanjanak, Plymouthból is 4 ha
dakozó hajok tsatolták magokat hozzájok. Hogy 
a’ Rebellisek fzámára se e g y , se pedig más felőli 
semminemű életre tartozó dolgokat ne vihesse
nek, erre való nézve, minden idegen Orfzágok 
felé menő hajók sequestrum alá tétettettenek va
la , de a’ Rebellisek arra azt mondották, hogyha 
a’ magok tápláltatásokra, Angliából semmit nen| 
kapnának, a’ béli fzükségeket Irlándiából potol- 
ják-ki. — Minthogy pedig az éfzaki tengeri flot
tán lévő katonaságnak nagyobb réfze Irlándusok- 
ból áll, tehát már attól kezdettenek tartani, hogy 
az a’ flotta, ne hogy valamiképpen Irlándia felé 
vegye a’ maga útját. — Ezen hónap 4-kén , a* 
Sandwich nevezetű linéa hajón lévő rebellis ma
trózok, egy Minister képét fel-akafztották, és egy 
kereskedő hajót el-tartoztatván, az által igen sok 
eleseget. nyertének magoknak, és azt végzettek 
el magokban, hogyha az Igazgató Szék ellenek 
vala melly eröfzak tétellel kivan élni, ők mago
kat minden tudósításokban, az úfzó Respublikái
nak nevezzék; egy illyeo hallatlan, és vefzedel- 
mes -eMámodás el nyomására pedig, az Igazgat^
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Szék minden módot fel
A ’ ten
omlás

y ekezik
partyai, a’ folyó víznek abba való bé

katonákkal nden felőli keményen
meg vágynak rakattatva, sőt Gravesendbe
gollyóbisok kéfzen
mentzék kéfzen tartottatoak

tartásokra még ízes ke 
A’ fel támodot

takra való nézve, egy magokra önként k
gat vállalt hadakozó hajókból
verekkel

ofztaly
móddal ki-kéfzűl

fegy
a Sir Erasmus

Goyer 98 ágyújú JSeptunus nevezetű hadakozó ha*
fog

’ L2-  ‘ T Ad-
vezérlése alatt,

kűldettetni
Expeditió ki

miralitasnál már Instructio
a mint a híre, 5-dikben

adattatott nékie ki
I^emtsak az Őst indiai Compagnia, hanem mind
más tengeri Corporatiók
Rebellisek ellen segittségül kívánnak

gazgató Széknek

Jerseytől és Guernseyből 3 regimentek érkéz* 
tenek»meg Dublinba, — Irlándiában a' fel-támo- 
dásra kifztető holmi egyet mások kéízittésekért, 
egynéhány rendbeli fabrikánsok fogattattanak el, 
és egynéhány rendbéli katona forma ruhák is el- 
fzedettettenek, a’ mellyeken lévő combokra egy 
hárfa illyen fejül való Írással vala kéízittetve: 
Belfajzteri Nemzeti* Gárda. Továbbá, ollyan hadi 
efzközek is találtattanak vala, a* mellyekre egy 
fel fordúlt korona mellé óldal felőli, 3 fzabadsag 
fái vóltanak festettetve, ezen fei támodást fzerző 
efzközek annakokáért el fzedettetvén , közönséges 
hellyen mind el égettettenek. Az egyesült Ir- 
lándusoknak 15 fő vezérei, a’ lévő Irlán*
diai követekhez, némelly tilalmos correspondiá- 
kat akarván által vinni, el fogattatta-
nak. — Corcnál mostan 20,000 emberekből álló jó 
gondolkozása truppok vágynak öfzve gyülekezve.

Német .
Ké/ilen kerefztüi Strafzburg felé, mindennel 

fzabadason lehet által menni. — A 7 Moreau ármá
diája kevés trupjai ízámára, a’ mellyek a Rénuson 
innen feküfznek, minden életre tartozó dolgok Al*
sáuiábél vitettetuek. —  A* Rheinfeldbe mulatozó



Cs. K. Obrister, a* ki a’ Frantzia kö S
riussával Bacherrel, a’ mind a’ két réízrői való
fosiok’ egymással

"* >tt * a’ fő had
való fel-tserélésekb

tosfcod
vén már mind

foglal a-
tanátMÓI űjj rendelést

két réfzen való f ősi ok
fel-fognak

nden

ismét viífza jött.

további akadályon
A ’ Me'nus meliyékirol Jun. ló kán. Generál

Hóeke Parisba nem ment ei, hanem az uttyábőí 
Köb lent z ) Bonn, és Kolania tele
és Jun. íi kén JVetzlárba menvén, onnan más nap 
Friedbergbe ment által. — Zweybrückenbcn, a’ re- 
quisitiókat í’zedő eddig volt Ágenseknek utat ad* 
tanak, a’ melly az el-foglaltatott Orfzágok* Admi* 
nistratiója iránt, a’ fó vezértől ki-adott parantso-

is a*

Az el foglaltatott Orfzágok Ad*

latoknak, a leg előbbfzeri tellyesittése , ki 
többek között, az eddig volt tifztviselők iránt 
ollyan ki jelentést tett, hogyha meg gyözettethe- 
tik a’ felöli, hogy ok a’ magok hivataljok ioIk
tatására. alkalmatosok, őket azonnal abba viiízá
fogja tétéit;tni. 
ministratiójára, a5 bal fzárny felőli, hadi Commissa-' 
fiús Manneivel együtt St. Cir vagyon vigyázassak 
A 5 Kolóniái tudósiítások ízerént, a’ Gén. IVatrin 
divisiójának egy réfze, fel fzedvén onnan a’ sá
torfát , a* Prujfziai Geldriába ment kantonirozni. —* 
A’ Koblentzben lévő minden Commissariusok , va
lakik fzolgálatban nintsenek , oilyan parantsolatot 
vettenek, hogy onnan 24 órák alatt el mennyenek*

Frankfurtból Jun. i7*kén. Ide éppen most 
kezek annak a’ hire, hogy a’ Gén. Hoche fő kvát 
télja, Friedbergböl Giesenbe tétettetett volna által 
és hog}' a’ PruíTziai Generál Bluchcr 
corpussával a* Veséi felé való útjá

, a’ mag 
ban volna.

A ’ G ieseni várnak
naptól fo igen

rontásában már egynéhány
ssen fzorgalmatoskodnaki

Mufzka Orfzdg.

Hosy az Oroíz Csáfzár, az Orfzág Cancel
Jariussát Gróf Ostcrmant mi móddal botsátotta 
légyen nyugodalomra, az iránt a’ 4$-dik íz á m
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Matt kök levelünkben emlékezetet tettünk vala, 
és már most E. Olvasóinkai azt kívántuk közleni, 
hogy az Ő hellyibe, az első Classisbeli, belső ti- 
tok̂  tanatsos, rlertzeg Beneveztetett- ki * 
G r ó f ' Romanzow^ Hertzeg , és -
lm  Generál-Lieutenántok pedi
sio ne in Senatu valóságos belscTtitok tanátsosokká 
tétettettenek
ták Pétersburgba meg

et ses

Az őrofz Csáfzárt Jun. 5 kén
_______  '  T_ • A % n  / 0  /A’ Csafzárné

Amaga famíliájával együtt Poklokába műlat. 
Csafzárnak Pétersburgba való be-menetelére 
nagy kéfzületek tétettetnek, de minthogy a’ 
fzári lakhely ki*kéfzittése, October előtt tökéle
tességre nem mehet, annakokáért a> Csáfzárnak 
oda való viífzá menetele addig elhalafztatik, az 
alatt pedig a’ Csáfzár Ó Felsége Révaiba menvén, 
ottan a’ flottákat fogja meg*mustr altatni.

Hogy a’ Fényes Portának a’ PruíTziai udvar
hoz küldött követe sllziz Ejfendi Berlinbe meg
érkezett légyen, arról a’ közelebb ment levelünk
ben is emlékeztünk, a’ melly követ felőli az űjjabb 
tudósittások azt hirlelik, hogy nékie Status és Ka-

Minister Gr, Finkensteinnál Jun. 14 dikén, a* 
Királynál pedig, a’ fzokott mód fzerént, ló-dikban 
adattatott volna audientzia.

Magyar

Pestről v A ’ Júniusnak még 16 kán ide
ratott Török követ, a’ ki ennekutánna a’ B á si 
udvar mellett fog lakozni, ezen hónapnak 18 kán, 
dél utánni két óra tájban érkezett*meg, ki is rofz- 
M 1 érezvén magát, az ide való hires orvos Doc 
tor, Szombati Úr orvoslása alá bízta magát 
mihelyt az cgéssege helyre all, azonnal héts fele

‘folytatni a’ maga útját. — Az ezen követ

és

mellé rendeltetett két tolmátsok, úgy láttzanak 
hogy fzép tapafztalású emberek, es mind Deákul, 
mind pedig Frantziáúl, meg-lehetős kéfzseggs)
^efzéllenek.
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Az közelebb műit posta napon* Júniusnak
23 ikán egy oily fzereütsétlenség érdeklette a?Ma
gyar Kurírt y melly sok érdemes olvasóit meg-fzo- 
moritotta, ’s taláD meg is sertette annyiban, hogy 
a’ fzokott napon nem vehették újságaikat* Ez a* 
fzerentsétlenség ebből állott, hogy a’ midőn dél 
után 4 órakor a’ sajtóba akarta volna emelni az 
újság fzedő legény az egyik formát, t. i. az árkus
nak egyik óldalát, meg-botiott, a’ táblát a’ kezé
ből ki ejtette, és két columnára való újság fzéllyel 
fzórodott. — Ezeknek újra való fzedésekben tsak 
nem két egéfz óra telvén el, 6 órakor kezdődött 
a ’ nyomtatás, és mivel a’ meg határozott időre 
egéfzlen ki nem kéfzűlhetett, és a’ postára sem 
vitetödhetett az újság, felénél több a’ mái pos
tára maradott. —  A ’ ÍV. Győrbe, KőfzÖgre, Kas
sára , Rimajzombatba, M iskóltzra, Egerbe , A. Ká+ 
rolyba, Vcfzprémbe, Szekesftjérvárra, ’s ezen vá- 
rasokan túl járok, mellyeket tsomóoa kötve és 
le petsételve ízoktam küldeni, itt maradtak. —  A9 
Debretzenbe, A. Váradra, ’s azon túl járóknak is 
tsak felét küldhettem el. —  Mivel Budáig min
den nap jár innen a’ posta, más nap, t. i. Szom
baton, a’ A. Győrbe, Komáromba *s tovább, és a* 
Vtjzprémbe, ’s Szekesfejérvárra járókat tsak ugyan 

expediáltattam, a’ többit pedig a’ mái napon.
Mivel ezen hibának, sem nem az író , sem 

nem az újság fzedő, hanem a’ tsupa történet vólfc 
az oka, egéfz bizodalommal vagyon az eránt av 
Magyar Kurír, hogy az ő Érd. Olvasói meg fog* 
nak néki engedni.

• •★
Mostanában hárman léptek ki a’ Cs. Kir. test- 

Őrző Nemes Magyar seregtől az ármádiához» 
tigyroiot: Jelachich Hadnagy Úr, a’ Jelachich Ma- 
gyár gyalog Regementjéhez ; Lányi uindrás Úr, az 
Erdödi hu [zárokhoz ; és Hrabovjzky János Úr, az 
Elzterházy vacans Magyar gyalog Regementjéhez*

D , D . S.




